Bubnnoteka COK

EMMERGAS

CepuitHbli Homep
Hayana sbinycka

12/02/08

3644385

3.018506

ZEUS 24 KW EXPORT



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cepurroin romep] Cepurroin romep] "CpIHLIT HOMEP.
wasana wasana Hasana
Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kon Onucaxune WCnonb3oBaHus Ne Kopg Onwucanve MCNOnNb3oBaHNs
- | 3.012552 |Komnnekm 015t nepeocHaweHuUsi Ha npupodHbili 2a3 G20 - 65 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) - 137 | 2.0464 |3abopHas mpybka 2opsiyeli 800b! -
- | 3.014705 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi dnsi nponaHo-8030yWHbIx cmecel - 66 | 2.013555 |KpenexHbil anemMeHm UHCMEKUUOHHO20 JToKa - 138 | 1.020261 | CanbHuK cunukoHossbil (0.2) -
- | 3.015407 | Ynakoseka ¢ KOMIIIeKMOM MOOKIMOYEeHUs - 67 1.2275 [llypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 139 | 1.7012 |lpoknadka 37x26.8x2 -
- | 3.015861 |Komrnekm Ornisi nepeocHaWeHus Ha CxUXeHHbIU 2a3 - 68 | 1.016246 |BuHm (M4x8) - 140 | 2.3123 |KoHmpozalika 3/4" -
3.017527 |[MaHens ynpasneHusi Komnnekm - 69 | 1.01599 |llaiiba Hepx M10 - 141 | 2.013462 |KpenneHue pacwupumernbHo20 baka (npas.) -
- | 3.018178 |[udpasnuyeckas spynna Komnsi. - 70 1.1177 _|laika (M10) - 142 | 2.011322 |KpenneHue pacwupumernbHo2o baka -
- | 3.019306 |bak-8odoHazpesamerb 8 cbope - 71 | 1.024344 | Tpyba (0.18), kamepa c2opaHUsi-merni006MeHHUK - 143 | 1.015263 |PacwupumenbHbili 6aK 2 11. -
1 [ 1.015085 [[pobka (9.18) - 72 1.2265 |lllypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 144 | 1.014365 |[a3oebiti knanaH SIT 845 co wmekepom -
2 | 1.015087 |CoeduHumens G1/2" HP - 73 | 1.021533 |[Tnacmukosbili KpoHWmelH pene 0asneHus - 145 | 1.024886 |Tpyba (9.18), Hacoc-kamepa ceopaHusi -
3 | 1.015232 |CoeduHumenb G3/4" ¢ konbuesol npoknadkol - 74 | 2.013529 |banaHcupogoyHasi nnacmuHa - 146 | 1.024682 | Tpy6a (0.10), pacwup. 6ak -
4 | 1.015262 | CnugHol wmyuyep ¢ yrinomH. KOmbyom - 75 | 2.013449 |Jegpnekmop c6opHUKa ObiMO8bIX 22308 - 147 | 1.018462 |YnnomH. konbyo EPDM (12.1X2.7. 83 LLI) -
5 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 76 | 2.013214 |KpoHwmelH KpblWwKU 8bi1x0da ObIMOBbLIX 28308 - 148 | 1.024887 | Tpyba (0.18), nodarow.JUHUS cuCMeMbl OMOMIeHUSsI -
6 | 1.016283 |Lllypyn camoHapes. (5X14) - 77 | 1.020058 |CoeduHumens 0.14 x 1/2" HP - 149 | 1.024295 |Tpyba (9.18), 6ak-8000Hazp. - 3-x x00. KnanaH -
7 | 1.017612 |YnnomH. konbyo EPDM (18.00X2.8. 83 LLI) - 78 1.1116 _|lalika (M8) - 150 | 1.024691 | Tpy6a (0.8) -
8 1.1356 _|CoeduHumens (3/4 BP x 18) - 79 | 1.022729 |Lllaposniii kpaH 1/2" x 14 - 151 1.4072 [ Xomym Ons kpenneHusi kabens -
9 | 1.019496 | YnnomH. konbyo EPDM (13.94X2.62. 70 L) - 80 1.1586 |lnunbka M8 Onsi Hagecku komsa Ha cmeHe - 152 | 1.1269 |laiika 1/2"F (namyHb) -
10 | 1.019538 | CoeduHumerb cnusHoU nuHUU - 81 1.1587 _|Ay6ens (nnacmuk) - 153 | 1.0152 |Ulypyn camoHapes. (3.9X9.5) -
11 [ 1.019552 | YnnomH. konbyo EPDM (15.88X2.62. 83 LLI) - 82 | 1.018094 |Ia308bili KpaH ¢ 08yXCM. KOHYCHbIM npucoeduHeHuem G1 - 154 | 1.0153 |BuHm (M4X6) -
12 | 1.020486 | Ckoba dnsa nodsecku mpy6 (9.18) - 83 | 2.010615 |Ckoba Ons Hasecku Komia Ha cmeHe - 155 | 1.017228 |Limyyep omeoda koHOeHcama -
13 | 1.021393 | YnnomH. konbyo EPDM (1.82X2.65. 70 L) - 84 | 1.023105 |YeonbHuk 0.60. 8bix0d ObiM.2a308 - 156 | 3.01748 |Pama s cbope -
14 | 1.024335 | Pacnpedenumens, npupodHbil 2a3 (G20) - 85 | 1.02443 |l[asoebili mpybonposod (0.18) - 157 | 3.5183 |Iperowasns crnupanb odoHaspesamerisi, KOMIIII. -
14 | 1.024337 |Pacripedenumerns, cxuxeHHbll 2a3 (LPG) - 86 | 1.011057 |BuHm wmyuepa 07151 usmepeHusi 0asneHusi - 158 | 3.016822 |CmMomposoe oms. ¢ yninomHumenem -
15 1.212 | YnnomH. konbyo, 9.19X2.62. 70 LU - 87 1.1378 [Knunca dnsa camopesa - 159 | 1.024343 |Tpyba (9.18), mennooobMeHHUK - Kamepa c2opaHusi -
16 | 3.018179 |[MepenyckHol KnanaH KoMns. - 88 | 1.025251 |PacwupumesnbHbii 6ak 10 1. - 160 | 1.024357 |3aznywka usm. omeepcmuli kopobyamozo ¢hraHya -
17 | 1.015088 |Knunca kpernneHusi c6pOCHO20 KnanaHa - 89 | 1.024356 |@naHey C UHCMEKYUOHHbIMU OMeepcmusimu - 161 | 1.010334 |YnmomH. konbyo (9.80) -
18 | 1.016801 | @ukcupyrowasi ckoba pene dasneHus - 90 1.1175 |lypyn camoHapes.(3.2x13) - 162 | 1.014373 | Y-pasgemeumenb dns wnaHao8 -
19 | 1.017389 | YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LL) - 91 | 2.013216 |[TepedHsisi Kpbiwka cOOpHUKa ObIMOBbIX 2a308 - 163 | 1.025413 |lopenka, 11 nuHul -
20 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" - 92 | 2.013457 |[MaHesnb kamepbl ceopaHusi, 3a0Hss (KepamMO8OoI0KHO) - 164 nfs Lllatiba xuknepa -
21 | 1.017589 |[TpedoxpaHumerbHbili KnanaH (3 6ap) ¢ KonbyesbiM yrninomHeHuem - 93 | 1.019071 |[Tpusod ebikmoyamens - 164 | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaweHust Ha npupodHbili 2a3 G20 -
22 | 1.019539 [Kopniyc 6alinacHo2o 8eHmuss U 8bIX. Komiekmopa - 94 | 1.021801 |[IpyxuHa dns pydku - 165 nfs JKuknep eopesnku 0.1.35 (G20-npupodHaiii 2a3) -
23 | 1.024863 |Kpbiwka pene 0asneHus - 95 | 1.021827 |Pyuka - 165 nfs XKuknep 2opesnku 0.0.79 (LPG-cxuxeHHbIU 2a3) -
24 | 3.013731 [Kapmpudx 6adnaca e cbope - 96 | 1.022734 |MaHomemp - 165 | 3.012552 |Komnnekm On1si nepeocHaweHus1 Ha npupodHbilt 2az G20 -
25 | 3.018467 |Hacoc u 3-x xodosoli eeHmurib 8 cbope - 97 | 2.013436 |bokosas cmeHkKa, 3aKkpbimasi kamepa - 165 | 3.015861 |Komrnnekm Onsi nepeocHaWeHuUst Ha CXUXeHHbIU 2a3 -
26 | 3.A1363 |Komnnexkm npoknadok 1/2" - 98 | 3.017489 |Kpbiwka 3akpbimoli Kamepb! KoM, - 166 | 1.8403 |Cemyvamsili gpunbmp, (HEPX.) -
27 | 1.7908 |[3axum kabens YyepHbil - 99 | 1.02334 |Camo Wasics yrnomHu nieHma (9.15X3) - 167 | 1.A158 |lpedoxpaHumenbHbill knanaH 8 6ap -
28 | 1.4275 [CrueHol wmyuyep ¢ ynaomH. Koibyom - 100 | 1.023628 | Tepmomemp - 168 | 1.023083 | CasnbHuK cunukoHossbll (0.14.5) -
29 | 1.013219 |Ulypyn camoHapes. (4.2x6.5) - 101 | 1.012668 |CoeduHumerb 0am4uka 8o0oHazpesamens - 169 | 1.022437 |latika 1/2"F (namyHb) -
30 | 1.010289 [BuHm (M5x16) - 102 | 1.017529 |lIpoknadka kopob4yamozo ¢hraHya - 170 | 1.023511 |lpoknadka 30x22x2 -
31 [ 1.017113 |Aemomamuyeckull ydanumersnb 8o3dyxa - 103 | 3.018342 |KpaH Ons 3anonHeHus KOMI. - 171 | 1.013387 |ObpamHniii knanaH G 1/2" -
32 | 1.018064 [3nexkmponpusod 3-x xodoeo20 8eHMuns - 104 | 1.6729 [Konnawok damyuka (EPMD) - 172 | 1.025894 |lpoknadka ynn. 8.60 -
33 | 1.018602 | @ukcupyrowas ckoba npusoda - 105 | 1.026658 |opesnka, 11 nuHul - 173 | 1.6407 |CanbHUK CunukoHosbil (9.21) -
34 | 1.018683 |3axumHas ckoba asm. ydanumersi 8o3dyxa - 106 | 1.021762 |[ToepyxHol NTC damyuk - 174 | 1.024442 | Tpy6a (0.18), nodarow.nuHus -
35 | 1.4557 |llypyn camoHape3. (4.2x9.5) - 107 | 1.019562 |PecynuposoyHas 3acnoHka deghriekmopa - 175 | 1.015796 | Tpyba (0.14), 8x00 x0/100HOU 800bI -
36 | 1.4066 [Lllypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 108 | 1.021441 |Ocb peaynuposoyHol 3acnoHku deghrekmopa - 176 | 1.015795 | Tpy6a (0.14), 8x00 x01100HOU 600b! -
37 | 1.1357 |YnnomH. konbyo (17.86X2.62. 70Sh) - 109 | 1.024312 |[TaHenb mennousos.(kepamososiokHo), bokosast 1. - 177 | 2.0381 |CoeduHumensb 1/2" BP x 29 -
38 | 1.025292 | Momop yupKynsyuoHHo20 Hacoca - 110 | 1.012711 |CamoyeHmpupytowasicsi npoknadka - 178 | 1.024285 | TennoobmeHHuk, 77 namenel -
39 | 2.013419 |KpenneHue kapmpudxa - 111 1.2405 [3nekmpod poaxuaa, nesbill - 179 | 1.0375 |CoeduHumenb 18-3/4"HP -
40 | 1.025986 | CunukoHosas mpybka (4x8) - 112 | 2.013212 |Kamepa ceopaHus - 180 | 1.4246 |KoHmpsawas watiba M4 -
41 | 3.01373 [Kapmpudx mpexxodog8oeo knanaHa 8 cbope - 113 | 2.013202 |/[lepedHsisi cmeHka kamepbl c2opaHusi -
42 | 1.019467 |Ckoba dnst noosecku mpy6 - 114 | 2.01328 |Jegbnekmop 2openku, nepedHull -
43 | 1.019403 |3axumHasi ckoba mblribHO20 MOOKITIOYEHUS - 115 | 2.013519 |MoHmaxHas naHesb Kamepb! c2o0paHust -
44 | 1.019091 [KpaH dns 3anonHeHusi cucmemabl - 116 | 1.025304 |[1aHenb menouson.(kepaMo8onokHo), bokosasi rp. -
45 1.217 _ [BuHm (M4X8) - 117 | 1.024291 |[MaHesnb kamepbl ceopaHusi, 3a0Hss (KepamMO8OI0KHO) -
46 | 1.2337 |[lypyn camoHapes (3.9X25) - 118 | 1.024364 |[lepedHsis KpblwKa naHenu ynpasneHus -
47 | 2.013301 [O6wuseka komna - 119 | 1.2408 |3nekmpod po3xuea, npasbili -
48 | 2.010989 |KoHconb naHenu ynpasneHusi - 120 | 1.026048 |[TaHenb kamepbl c2opaHusi, 3adHsIs1 (KepamO8OIIOKHO) -
49 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (9.80) - 121 | 1.026047 |[lepedHsisi u30oasIyUOH.NIacmuHa -
50 | 1.013186 |BuHm (M3.5X16) - 122 | 1.024365 |3a0Hss KpbiWKa naHenu yrnpasneHus -
51 | 1.021765 [Konnekmop 3anonHeHus - 123 | 1.019616 |CanbHuk cunukoHosbil (9.3) -
52 | 2.013425 | fechnekmop 2opernku - 124 | 1.026396 |Kpbiwka aHoda -
53 | 1.020388 |LLlypyn camoHape3 (5.5x13) - 125 | 1.015312 |[Ipoknadka ¢hraHya UHCIEKYUOHHOR20 JToKa -
54 | 1.024672 | Tpyba (9.18), 2a30ebiii knanaH-pacnpedenumerns - 126 | 1.025003 |YnnomHumens naHenu ynpasneHust -
55 | 1.02182 [CoeduHumerb 2a308020 KnanaHa - 127 | 1.019458 [MazHuessiii aHoO (9.16X590) -
56 | 2.013349 |lMnacmuHa dns pacnpedeneHusi 8o30yxa - 128 | 1.8407 |lalika (3/4 F) -
57 | 1.02429 |[TaHenb kamepb! ceopaHusi, nepedHsisi (kepamo80omI0KHO) - 129 | 1.025201 |[Mnama ynpasneHusi -
58 | 1.2102 |BuHm (M5X16) - 130 | 3.013616 |KpbiWwkKa KOHMPOILHOZ0 J1HOKa -
59 | 1.024772 |HuxHss 3awumHas pewemka - 131 | 1.021862 |/luH3a ceemoduoda -
60 | 1.2125 |[Ipoknadka aHo0a - 132 | 1.019991 |@ukcupyroujull konnadek mabnuyku Mmmepaas -
61 | 1.018713 |OepaHuyumens pacxoda do 10 n/MuH - 133 | 1.0249 [Tabnuyka "Immergas” (nnacmuk) -
62 | 1.021517 |CmonopHas watiba - 134 | 1.010707 |Onekmpod KOHMpPOosA nnameHu -
63 | 1.022376 |HaknadHol mepmocmam 105°C - 135 | 1.1142 [Uypyn camoHapes. (3.2x16) -
64 | 1.012849 |Pene dasneHus so3dyxa - 136 | 1.01573 |CoeduHumernsb Onisi nodkroyeHuUs damyuka aopsiveli 800bi -

nfs - AaHHasa 3an4yacTb He NOCTaBNAETCA NOWTYYHO

ZEUS 24



